
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ  ΤΗΣ  ΕΣΗΕΑ  ΣΤΑ
ΧΩΡΙΑ ΦΑΡΜΑΚΑ ΚΑΙ ΡΙΖΟΚΑΡΠΑΣΟ
Το Δημοτικό Σχολείο του χωριού Φαρμακά στη Λευκωσία και το
Δημοτικό και Γυμνάσιο του χωριού Ριζοκάρπασου στην κατεχόμενη
Κύπρο έχουν υιοθετηθεί, με αποφάσεις του Δ.Σ. από το 2000 και
το 2005, αντίστοιχα, από την ΕΣΗΕΑ. Στο πλαίσιο αυτών των
αποφάσεων, αντιπροσωπεία της Ενώσεως Συντακτών επισκέφθηκε τα
σχολεία  αυτά  την  Παρασκευή  και  το  Σάββατο  24  και  25
Φεβρουαρίου  2006.
Η αντιπροσωπεία έφθασε πρώτα στην κατεχόμενη Καρπασία και στο
χωριό Ριζοκάρπασο, όπου σε ατμόσφαιρα μεγάλης συγκίνησης έγινε
η συνάντηση με τους δασκάλους, τους καθηγητές και τους μαθητές
του Δημοτικού και του Γυμνασίου. Ο Πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ Πάνος
Σόμπολος επέδωσε εκ μέρους του Δ.Σ. χρηματικό ποσό για την
κάλυψη των αναγκών των σχολείων, μοιράστηκαν δώρα και βιβλία
στα παιδιά των εγκλωβισμένων Ελλήνων που φοιτούν σ� αυτά,
καθώς και αναμνηστικά δώρα στους εκπαιδευτικούς.
Την επόμενη μέρα, στον Φαρμακά, οι μαθητές και οι δάσκαλοι
επιφύλαξαν στην αντιπροσωπεία της Ένωσης θερμή υποδοχή, που
συνόδευσαν  με  μία  εξαιρετική  θεατρική  παράσταση  και
παραδοσιακή μουσική. Παραδόθηκε, για τις ανάγκες του σχολείου
ένα χρηματικό ποσό και σε όλα τα παιδιά δώρα και βιβλία, ενώ
οι δάσκαλοι και οι παράγοντες του χωριού έλαβαν αναμνηστικά
δώρα.
Παράλληλα η αντιπροσωπεία της ΕΣΗΕΑ πραγματοποίησε συναντήσεις
με τον κυβερνητικό εκπρόσωπο Γιώργο Λιλλήκα, με τον Πρόεδρο
της Βουλής Δημήτρη Χριστόφια και τον πρεσβευτή της Ελλάδας
στην Κύπρο Δημήτρη Ράλλη.
Όπως κάθε χρόνο, έγινε και φέτος σε ατμόσφαιρα εγκαρδιότητας
κοινή συνεδρίαση της αντιπροσωπείας της ΕΣΗΕΑ με τον Πρόεδρο
Ανδρέα Καννάουρο και τα μέλη του Δ.Σ. της Ένωσης Συντακτών
Κύπρου, όπου συζητήθηκαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος.
Στην  αντιπροσωπεία  της  ΕΣΗΕΑ  μετείχαν  ο  Πρόεδρος  Πάνος
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Σόμπολος, ο Β� Αντιπρόεδρος Γιώργος Βλαβιανός, τα μέλη του
Δ.Σ. Φανή Πετραλιά και Κώστας Γκοτσίνας, ο νομικός σύμβουλος
Λάζαρος Μπελίτσης και ο διευθυντής Μάνος Αμελίδης.

 

 


